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OŚWIADCZENIE WNIOSKODAWCY  
 Dotyczące zgody na przetwarzanie i udostępnianie danych oraz informacji dotyczących weryfikacji złożonego wniosku na operacje w zakresie działania „Realizacja lokalnych strategii rozwoju kierowanych przez społeczność" w ramach 
Priorytetu 4 "Zwiększenie zatrudnienia i spójności terytorialnej', objętego 
Programem Operacyjnym "Rybactwo i Morze"

Tytuł/ operacji/ projektu, którego dotyczy oświadczenie:  
Imię Nazwisko:
Nazwa pełna ( firma):  

Miejsce zamieszkania / Siedziba firmy – adres:
Oświadczam, że:
- zamieszkuje i przez okres 12 miesięcy przed dniem złożenia wniosku nieprzerwanie zamieszkiwałem/-am na obszarze objętym Lokalną Strategią Rozwoju Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej/siedziba firmy wnioskodawcy mieści się na obszarze objętym Lokalną Strategią Rozwoju Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej/dodatkowe miejsce prowadzenia działalności gospodarczej na obszarze objętym Lokalną Strategią Rozwoju Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej, zgłoszone zostało co najmniej 12 miesięcy wcześniej, przed dniem złożenia wniosku[footnoteRef:1];  [1:  Należy przekreślić zapisy nie dotyczące wnioskodawcy; ] 

- zapoznałam/em się z zapisami Lokalnej Strategii Rozwoju Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej, oraz regulaminem Rady MLGR i procedurami oceny wniosków.
- wyrażam zgodę na otrzymywanie korespondencji z biura „Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej”, dotyczącej oceny wniosku przez Radę MLGR na poniższy adres poczty elektronicznej: 
                                    
- wyrażam zgodę na przekazywanie informacji i korespondencji dotyczącej oceny wniosku oraz dalszej procedury oceny formalnej, realizacji projektu, ewaluacji, monitoringu, kontroli i sprawozdawczości dla biura MLGR. 
- wyrażam zgodę na przekazywanie do MLGR właściwej ze względu na złożony wniosek o przyznanie pomocy wszystkich pism związanych z weryfikacją wniosku wysyłanych przez Urząd Marszałkowski Województwa Zachodniopomorskiego w związku z uzupełnieniami do wniosku o przyznanie pomocy w celu umożliwienia prowadzenia monitoringu realizacji wniosku. 
- wyrażam zgodę na gromadzenie i przetwarzanie moich danych osobowych przez biuro Mieleńskiej Lokalnej Grupy Rybackiej informacji dotyczących złożonego wniosku o dofinansowanie w ramach PO RYBY 2014-2020 (zgodnie z ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych, Dz.U. 1997 Nr 133, poz. 883 z późn. zm.).
- zastrzegam sobie prawo do poprawiania treści moich danych osobowych.
-zobowiązuję się, informować biuro MLGR o wszelkich zmianach teleadresowych pod rygorem uznania korespondencji za dostarczoną.
 - w przypadku podania w treści wniosku lub załącznikach do wniosku nieprawdziwych informacji i/lub nieprawdziwych danych dotyczących wnioskodawcy, zobowiązuje się do zwrotu uzyskanej pomocy finansowej wraz z odsetkami w wysokości określonej jak dla zaległości podatkowych liczonymi od dnia wypłaty tej pomocy; 
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